

### Всероссийская победа ансамбля «Колорит»

На IV Всероссийском детско-юношеском хоровом фестивале-конкурсе «Соловухи-2015» нашу республику представлял детский ансамбль народной песни «Колорит» из Атемара в составе младшей возрастной группы. За высокий профессиональный уровень исполнительского мастерства, ансамбль народной песни «Колорит» удостоен звания Лауреата I степени.

### За знание символики России

30 октября МКУ «ЦИМО МОУ» Лямбирского района провел муниципальный этап республиканского конкурса на знание истории государственной символики России, главная цель которого - воспитание патриотизма и гражданственности у подрастающего поколения.

В конкурсе приняли участие школьники с первого по одиннадцатый классы всех школ района.

В конкурсе выявлено восемь победителей. Лучшими в номинации «Литературное творчество» стали Мария Милаева, ученица 8 класса МОУ «Большеелховская СОШ», Дарья Кокина, ученица 7 класса МОУ «Первомайская СОШ», Эльвина Ахметова, ученица 9 класса МОУ «Лямбирская СОШ №2» и Елена Чиндяйкина, ученица 11 класса МОУ «Лямбирская СОШ №1».

В номинации «Исследовательские работы» победителем стал Михаил Стрижевец, ученик 8 класса МОУ «Первомайская СОШ». А в декоративно – прикладном искусстве на первом месте Любовь Варина, ученица 4 класса МОУ «Первомайская СОШ», Умар Фетхуллов, ученик 7 класса МОУ «Аксеновская СОШ» и Валерия Ермашова, ученица 9 класса МКОУ «Лопатинская ООШ».

Все победители примут участие в республиканском этапе конкурса.

### Победы

#### тяжелоатлетов

7-8 ноября на площадке г. Рузаевка прошло первенство Республики Мордовии по тяжелой атлетике, в котором приняли участие юноши 1997 г.р. и моложе из районов республики, а также из Пензенской области.

Победителями в разных весовых категориях стали сразу семь юношей нашего района.

Обладатели первых мест отобраны на чемпионат России по тяжелой атлетике.

Первые места в своих весовых категориях заняли ученики МКОУ «Лопатинская ООШ» Плотников Никита и Шитов Федор. И первое, и второе место в весовой категории до 85 кг заняли юноши из Лямбрия – студент правовой академии Малюгин Сергей взял золото, Хамидулов Руслан, учащийся МОУ «Лямбирская СОШ №2», оказался на второй ступени пьедестала.